
ПРОТОКОЛ 1 
засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття 

посади директора комунальної установи
«Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Запорізької міської ради

м. Запоріжжя 13.01.2021

Склад конкурсної комісії:

ПЕНЧУК Інна - голова постійної комісії з питань освіти, науки, культури, туризму та спорту 
Запорізької міської ради, депутат Запорізької міської ради;

СИМАКОВ Денис - член постійної комісії з питань освіти, науки, культури, туризму та спорту 
Запорізької міської ради, депутат Запорізької міської ради;

ПОЛУХІН Володимир - член постійної комісії з питань освіти, науки, культури, туризму та 
спорту Запорізької міської ради, депутат Запорізької міської ради;

ВІТКОВСЬКА Наталія - заступник директора департаменту - начальник управління з питань 
розвитку освіти департаменту освіти і науки Запорізької міської ради;

ФУРСА Олексій - заступник директора департаменту - начальник відділу організаційної та 
кадрової роботи департаменту освіти і науки Запорізької міської ради.

Присутні 3 осіб
В ід сутні J.) Л-__________________________________

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про роботу конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади директора 
комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Запорізької 
міської ради (у подальшому - Центр).
2. Перевірка поданих документів від претендентів на зайняття посади директора комунальної 
установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Запорізької міської ради.:
3. Про результати перевірки поданих на конкурс документів.

СЛУХАЛИ:
По першому питанню порядку денного

ФУРСУ Олексія, заступника директора департаменту - начальника відділу 
організаційної та кадрової роботи департаменту освіти і науки Запорізької міської ради, який 
наголосив, що конкурс на посаду директора Центру проводиться відповідно до рішення 
Запорізької міської ради №65 від 26.08.2020 «Про створеная комунальної установи «Центр 
професійного розвитку педагогічних працівників» Запорізької міської ради», наказу 
департаменту освіти і науки Запорізької міської ради від 14.12.2021 № бОЗк/тр «Про 
проведення конкурсу на зайняття посади директора комунальної установи «Центр 
професійного розвитку педагогічних працівників» Запорізької міської ради».

Умови проведення конкурсу були оприлюднені 15 грудня 2021 року на офіційному 
сайті Запорізької міської ради та сайті департаменту освіти і науки Запорізької міської ради.

Конкурсна комісія сформована у кількості 5 осіб відповідно до п.9 Порядку про 
конкурс на посаду директора, інших педагогічних працівників Центру, затвердженого 
рішенням міської ради від 26.08.2020 №65, на підставі визначених постійною комісією 
Запорізької міської ради з питань освіти, науки, культури,спорту, молоді та туризму 
кандидатур депутатів відповідного представницького органу місцевого самоврядування.



Склад конкурсної комісії затверджений наказом департаменту освіти і науки 
Запорізької міської ради від 10.01.2022 №08к/тр «Про затвердження складу конкурсної комісії 
для проведення конкурсу на зайняття посади директора комунальної установи «Центр 
професійного розвитку педагогічних працівників» Запорізької міської ради» 
(зачитує склад конкурсної комісії).

Запропонував обрати головою конкурсної комісії для перевірки поданих на конкурс 
документів - ПОЛУХІНА Володимира, секретарем конкурсної комісії - СИМАКОВА Дениса. 
Голосували відкритим голосуванням: 
«за» - J
«проти» - zZ /yyyz j 
«утримались» - /яМЛі }

ВИРІШИЛИ:
Обрати головою конкурсної комісії ПОЛУХІНА Володимира, секретарем конкурсної 

комісії - СИМАКОВА Дениса.

ВИСТУПИВ:
Голова конкурсної комісії ПОЛУХІН Володимир, який повідомив, що кандидати на 

посаду директора комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних 
працівників» Запорізької міської ради повинні подати документи, зазначені в п.10 Порядку 
про конкурс на посаду директора, інших педагогічних працівників комунальної установи 
«Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Запорізької міської ради, 
затвердженого рішенням міської ради від 26.08.2020 №65, а саме:
- заява про участь у конкурсі з наданням згоди на обробку персональних даних відповідно до 
Закону України «Про захист персональних даних»;
- автобіографія та/або резюме (за вибором учасника конкурсу);
- копія паспорта громадянина України;
- копія документа про вищу освіту (з додатком, що є його невід’ємною частиною) не нижче 
освітнього ступеня магістра (спеціаліста);
- документ, що підтверджує вільне володіння державною мовою;
- копія трудової книжки чи інших документів, що підтверджують стаж педагогічної (науково- 
педагогічної) роботи не менше п’яти років на день їх подання;
- довідка про відсутність судимості;
- мотиваційний лист, складений у довільній формі.
Особа може надати інші документи, що підтверджують її професійні та/або моральні якості.

Для участі у конкурсі на посаду директора комунальної установи «Центр професійного 
розвитку педагогічних працівників» Запорізької міської ради подав документи 1 претендент - 
КУПЧИК Ірина Миколаївна.

- КУПЧИК Ірина має повну вищу освіту, спеціаліст, закінчила у 1999 році Запорізький 
державний університет за спеціальністю «Українська мова та література» та здобула 
кваліфікацію філолога, викладача української мови та літератури; у 2017 році - Національний 
педагогічний університет імені М.П. Драгоманова та здобула кваліфікацію вчителя 
спеціальних (корекційних) шкіл для дітей з порушеннями інтелекту, педагога-дефектолога 
дошкільних закладів для дітей з порушеннями інтелекту; у 2019 році - Класичний приватний 
університет , магістр, здобула кваліфікацію керівника підприємства, установи та організації (у 
сфері освіти та виробничого навчання). Займала посади педагога-організатора та вчителя 
української мови та літератури гімназії №47, вчителя української мови та літератури 
загальноосвітньої школи № 33; методиста комунального закладу «Центр дитячої та юнацької 
творчості Запорізького району», вчителя української мови та літератури, педагога- 
організатора комунального закладу «Запорізька спеціальна загальноосвітня школа - інтернат 
№1 Запорізької обласної ради», методиста інформаційно-аналітичного центру (науково- 
методичного центру) департаменту освіти і науки Запорізької міської ради. З 2019 року по 
теперішній час займає посаду учителя з корекції розвитку комунального закладу «Запорізька 
спеціальна загальноосвітня школа - інтернат №1 Запорізької обласної ради».



Має стаж педагогічної роботи 35 років, кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 
категорії» та педагогічне звання «учитель-методист».

Голова конкурсної комісії запропонував перейти до перевірки поданих на конкурс 
документів.

Комісія приступає до вивчення поданих на конкурс документів.

СЛУХАЛИ:
По третьому питанню порядку денного голову конкурсної комісії ПОЛУХША 

Володимира, який підвів підсумки перевірки документів, поданих для участі у конкурсі.
На підставі вивчення поданих документів конкурсна комісія прийшла до висновку, що 

документи КУПЧИК Ірини відповідають умовам конкурсу.
Запропонував допустити КУПЧИК Ірину до участі у конкурсі на посаду директора 

комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Запорізької 
•міської ради.
Голосували відкритим голосуванням:
«за»- 3 )
«проти» - О [)
«утримались» - ОушГм,)

ВИРІШИЛИ:
1. Допустити КУПЧИК Ірину до участі у І етапі конкурсу - перевірці знання законодавства у 
галузі освіти, державних стандартів, Національних рамок кваліфікації та інших нормативно - 
правових актів у сфері освіти.
2. Департаменту освіти і науки Запорізької міської ради оприлюднити на офіційному сайті 
Запорізької міської ради перелік осіб, допущених до участі у конкурсному відборі на зайняття 
вакантної посади директора комунальної установи «Центр професійного розвитку 
педагогічних працівників» Запорізької міської ради згідно з п.И Порядку про конкурс на 
посаду директора, інших педагогічних працівників комунальної установи «Центр 
професійного розвитку педагогічних працівників» Запорізької міської ради.

Голова конкурсної комісії ~^рі^димир ПОЛУ XIН

Секретар конкурсної комісії Іенис СИМАКОВ

Члени конкурсної комісії Інна ПЕНЧУК
Наталія ВІТКОВСЬКА

с Олексій ФУРСА


